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Sprawdz czy arkusz egzaminacyjny zawiera 20 stron. Ewentualny brak stron lub inne
usterki zgto$ przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.
Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej:

- wpisz symbol cyfrowy zawodu,

- zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

- wpisz swoj numer PESEL,

- wpisz swojg date urodzenia,

- przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL w oznaczonym miejscu na karcie.
Arkusz egzaminacyjny sktada sie z dwoch czesci. Czesc | zawiera 50 zadan,
czesc |l 20 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac etap pisemny egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 25 punktow z czesci |
i co najmniej 6 punktow z czesci Il

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym
tuszem/atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada
im nastepujacy uktad kratek na KARCIE ODPOWIEDZI:

[a]] (=] | (=] | [=]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacy jej literg ~ np. gdy
wybrate$ odpowiedz "A":

_oonn

Staraj sie wyraznie zaznaczat odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jq kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktéra uwazasz za poprawnag, np.

@ = 5=

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZ! i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej
instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE
ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
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Zadanie 1.
Rysunki przekroju poprzecznego i ksztatu podiuznego widkna pochodzenia
naturalnego, przedstawiajg wiokno

A. jedwabiu.

B. weltny.

C. juty.

D, Inu.

Zadanie 2,

Wiokno posiadajace doskonalq izolacyjnos¢ cieping, dobrg sprezystoéc oraz
podatnosé do spiléniania to

A. welna.

B. jedwab.
f:. wiskoza.
D. baweina.

Zadanle 3,

Wyt witklenilozy mighkkl, gletkl, bardzo rozclagliwy, podatny na lecenie oczek to
A tiykot

i knruniul

C. dzianina.

D. plecionka.

Zadanie 4.
Wyréb wiékienniczy, ktory powinien poprawi¢ warto$é uzytkowa odziezy oraz chronié
ja przed dziataniem potu 1o

A. podszewka pollamidowa.

L. podszewka wiskozowa,

G, widkning poliamidowa,

1. witknling wiskozowa.
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Zadanie 5.

\A_/yréb 9d_zie20wy wykonany z mieszanki widkien bawemnianych i poliestrowych
nie powinien by¢

chlorowany.
czyszczony.
. prasowany.
prany.

o0 w>

Zadanie 6.

Kiory ze znakow informacyjnych nalezy umiescié na przywi i i
gt e y przywieszce spodni z tkaniny

2 2 A A

A. B. € D.

Zadanie 7.
Falbana w spodnicy przedstawionej na rysunku jest
A. utozona w kontrafaldy.
B. przymarszczona.
C. ulozona w fatdy.
D. rozkloszowana.

Zadanie 8.

ﬁgédnica. w kiorej zastosowano faldy przedstawiona jest na rysunku oznaczonym
iterg
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Zadanie 9. i
Bluzke, w ktorej podkroj szyi wykonczony jest kotnierzem koszulowym na-stojce
przedsiawia rysunek modelowy oznaczony literg,

i B. C. D

Zadanie 10.
Pasek w spodnicy przedstawionej na rysunku jest przestgbnowany

A. w szwie.

B. po $rodku paska.

C. po gornej krawedzi paska.
D. po dolnej krawedzi paska.

z:)iiaerl‘:':a‘ls:;lniczy dla obwodu klatki piersiowej wedtug tabel antropometrycznych
wynosl

A 0,0 0m

i, 4.00m

5o 8.0 0m

D, 20cm

Zadanie 12. | .
Szablon spodnicy na wzrost 164 cm nalezy powiekszy¢ o 1 rozmiar. Po wykonaniu
stopniowania otrzyma sie szablon na wzrost

A. 166 cm

B. 168 cm

C. 170 cm

D. 172 cm
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Zadanie 13
Do wzmocnienia otworu kieszeniowego pokazanego na rysunku nalezy zastosowac
A. pikowke.
B. ryglowke.
C. stebndéwke.
D. podszywarke.

Zadanie 14.

Rysunek przedstawia

A. krajarke rgczng z nozem pionowym.
B. krajarke reczng z nozem tarczowym,
C. urzgdzenie do numerowania.

D. urzadzenie do znakowania.

Zadanie 15.

Do wykonania obrebu pojedynczego lub podwojnego dotu bluzki wykonanej
z jedwabiu nalezy uzyc

A. zwijacza.
B. lamownika.
C. podwijacza.

D. linijki odlegtosciowej.

Zadanie 16.

Igte o ostrzu tnacym przedstawionym na rysunku stosuje sie do szycia

A. wyrobow gumowych.

B. wyrobow ze skory i skaju.
C. materiatow syntetycznych.
D. materiatow jedwabnych.

Powigkszony przekroj ighy

» czamy soczewkowy obszar to ksztalt ostrza
tngcego

» strzatka w prawo to kierunek nawlekania nici

* strzatka w gore to kierunek szycia
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Zadanie 17.
W zaktadzie ustugowo-miarowym wytwarzajgcym odziez dla indywidualnego klienta
wystepuje produkcja

A. masowa.

B. maloseryjna.

C. jednostkowa.

D. srednioseryjna.

Zadanie 18. N
i iez i -miarowym wystepuje duzy

Podczas wytwarzania odziezy w zaktadzie ustugowo-m y
udziat pracy recznej. Jest to cecha charakterystyczna procesu produkcji metoda

A. blokowa.

B. grupowa.

C. potokowa.

D. indywidualna.

Zadanie 19. _
W zaktadzie wyprodukowano 1000 sztuk spodni damskich z zastosowaniem
potokowej metody organizacji procesu produkcyjnego. Charakleryzuje sig ona

A. brakiem rytmu pracy.

B. przeplywowoscig produkcji.

. malg liczba wyrobow w toku.

0. duzym udzialem pracy recznej.

Zadanie 20 —r .
' hnologicznego informuje © sposobie
2;:g:zgur‘\';‘:l:)unl::;:?::ogz:pkt':gkjlcr ?(ztlzry‘:‘;bieg [g)rzads?awia przyszycie paska do
apbdnicy?
A. Zabieg | zebreg)
B. Zabieg Il
C. Zabieg Ill
D. Zabieg IV

2otieg i
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Zadanie 21.

Przedstawiony na rysunku instruktazowym przekrdj wezta technologicznego
wykonania spodni damskich z tkaniny bawetnianej okresla czynnosé

A. odszycia i przyszycia paska.

B. przyszycia i wyprasowania paska.
C. podklejenia i zaprasowania paska.
D. przyszycia i przestebnowania paska.

Zadanie 22.

Rysunek przekroju wezla technologicznego zawiera informacje o sposobie
podwinigcia géry spodnicy. Aby otrzymac podwinigcie zgodnie z rysunkiem nalezy
wykonac nastepujgce czynnosci:

A. podwingc i przestebnowac. i
B. obrzuci¢, podwinac i podszyc.

C. Obrzuci¢, podwing¢ i przestebnowac.
D. podklei¢, podwing¢ i przestebnowac.

Zadanie 23.

Ktory zabieg na rysunku instruktazowym przekroju wezla technologicznego
przedstawia przestgbnowanie otworu kieszeni klinowej?

A. Zabieg |

B. Zabieg Il
C. Zabieg Il
D. Zabieg IV

Zabieg Il
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Zadanie 24,
Do uszycia sukni typu sportowego mozna zastosowaé

A. sztruks.
B. krepe.
C. kresz.
D. tafte.

Zadanie 25.
Pizame damskg powinno wykonac sig z

A. elany.
B. weiny.

C. bawelny.
D. kaszmiru.

Zadanie 26.

Ze wzgledu na duzq higroskopijnoéé | izolacyjnosé cieplna, do wykonania kurtki
na sezon zimowy powinno sig zastosowac

A, len,

B. elang.
C. welng,
D. bawelne.

Zadanie 27. -
Projektujac wyroby inspirowane latami czterdziestymi nalezy zastosowac
A. luznag w talie ze zbluzowanag gora.
B. obnizona talie podkreslong paskiem.
C. podwyzszong talie $ciggang tasiemka.
D. dopasowanie w talii gorng czeécig garderoby.

Strona 8 z 20

Zadanie 28.

W bluzce damskiej zastosowano zdobienie cekinami. Cekiny sa charakterystyczne
dla stroju

A. towickiego.
B. goralskiego.
C. kaszubskiego.
D. kurpiowskiego.

Zadanie 29.

Zestaw pomiarow niezbednych do wykreslenia siatki konstrukcyjnej kamizelki
damskiej obejmuje

A. opx, SyTy, RvNv.
B. os, ZWo, opx.
C. RvRv, opx, RvNv.
D. obt, opx, ZKo.

Zadanie 30.

Wysokos¢ topatki (SC) w bluzce damskiej jest pochodng odcinka konstrukcyjnego
A. SC=1%SP

B. SC=%TB

C. SC=%TB

D. SC=%Sb
Zadanie 31.

Do wykonania konstrukcji wyrobu pokazanego na rysunku oprocz wymiarow Zwo
i obt potrzebny jest wymiar

A. ou
ZKo
ot

oo w

opx
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Zadanie 32. ‘
Ktory z przedstawionych na rysunkach kotnierzy, jest modelowany na podstawie
wykreslonego kata prostego?

Nz AN e

i B. D.

Zadanie 33.
Wskaz rodzaj kotnierza modelowanego na podstawie podkroju szyi przodu.

A. Slowackiego.
B. Marynarski.
C. Koszulowy.
D. Szalowy.

Zadanie 34.
W celu uzyskania rekawa diugiego z bufka, forme rekawa podstawowego nalezy
poszerzy¢ na linii

A. lokcia.

B. dotu i gory.

C. glowki rekawa.

D. érodka rekawa.

Zadanie 35.
Uklad szablonow taczony jednorodny nalezy zastosowac¢ dla
A. spodnii zakietu.
B. dwoch sukienek.
C. spodnicy i zakietu.
D. spodni i marynarki.
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Zadanie 36.
Do wykrojenia jednej spodnicy pokazanej na rysunku nalezy dobraé uktad szablonow
A. symetryczny. S|
=
B. asymetryczny. / o\

C. tgczony kombinowany. /

|

Zadanie 37. }

Do wykrojenia jednej pary spodni wykonanych ze sztruksu nalezy dobra¢ ukiad
szablonow

D. tgczony jednokierunkowy. ,’f
/
e

A. tgczony.

B. kombinowany.
C. dwukierunkowy.
D. jednokierunkowy.

Zadanie 38.
Obliczajgc zuzycie materialu na kamizelke damska nalezy wziaé pod uwage
A. rodzaj materiatu, szeroko$¢ materiatu, diugosc wyrobu.
B. rodzaj materiatu, obwad talii, diugosé wyrobu.
C. diugosc wyrobu, obwod talii, szeroko$¢ materiatu,
D. diugos$é wyrobu, obwod bioder, rodzaj materiatu.

Zadanie 39.

Obliczajac zuzycie materialu o szerokosci 1,40 m dla spodnicy podstawowe]
w rozmiarze 164/72/96 wykonanej z czarnej elanobawetny nalezy uwzglednié

A. obwod talii.

B. obwad bioder.

C. wzrost klientki.
D. diugos¢ spodnicy.

Zadanie 40.

Obliczajgc zuzycie materialu na suknie damska podstawowg z diugim rekawem dla
klientki o wymiarach 164/92/100 nalezy uwzgledni¢

A. dlugosé sukni, diugosé rekawa.

B. diugosé rekawa, obwod bioder.

C. diugos¢ sukni, obwad klatki piersiowej.
D. dilugosé rekawa, obwod klatki piersiowe).
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Zadanie 41.
Obliczajac zuzycie materiatu dla klientki o wymiarach 164/74/86, kiora zaplanowata
uszycie spodnicy z aksamitu, nalezy wzia¢ pod uwage

A. szerokos$¢ materiatu i obwad talii.

B. szerokos¢ materiatu i obwdd bioder.

C. dtugose spodnicy i szeroko$¢ materiatu.

D. dlugosc spodnicy | obwod klatki piersiowej.

Zadanie 42.
Maszyna do faczenia elementdw odziezy z dzianiny rzadkowej jest
A. stebnéwka czétenkowa.
B. stebnowka tancuszkowa.
C. zygzakowka drabinkowa.
D. zygzakéwka zwykta.

Zadanie 43.

Do przyszycia mankietdw z dzianiny do rekawow kurtki z elanobawelny nalezy
zastosowac

A. tgczarke.

B. stgbnowke.

C. szczepiarke.

D. owerlock trzynitkowy.

Zadanie 44.

Chronologiczne zestawienie zabiegow i czynno$ci w systemie taémy klasycznej
stosuje sie do wykonania

A. danej sztuki odziezy.

B. odziezy podczas montazu.
C. kazdego elementu odziezy.
D. odziezy w obrobce wstepne;.

Zadanie 45.

W celu unikniecia skaleczenia dtoni lub palca, krojczy powinien uzy¢ krajarki z nozem
tarczowym wyposazonym w

A. urzadzenie kontrolujgce.

B. magnesy chwytajace noz.
C. ruchomy ochraniacz noza.
D

. urzadzenie pochlaniajgce iskre.
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Zadanie 46.
W celu zabezpieczenia rak przed poparzeniem, Zelazkc powinno by¢ wyposazone w
A. czujnik dymu.
B. podkiadke teflonowa.
C. specjalne dmuchawy.
D. siatke zabezpieczajgca.

Zadanie 47.
W pracowni krawieckiej, do ochrony palcdw przed zranieniem na stanowisku pracy
recznej uzywa sie

A. naparstka.

B. szpilek z gtowka.

C. pojemnika na szpilki.

D. poduszki na szpilki.

Zadanie 48.

Przy obstudze guzikarki, pracownik powinien zaktadac

A. fartuch i czepek ochronny.

B. rekawice i odziez roboczg.

C. okulary ochronne i naparstek.

D. okulary ochronne i odziez robocza.

Zadanie 49.

Aby zapobiec wypadkom podczas obstugi maszyny pracownik przed przystgpieniem
do pracy powinien

A. znac instrukcje obstugi maszyny.
B. sprawdzi¢ wytgcznik maszyny.
C. wyczyscié maszyne.

D. naoliwi¢ maszyng.

Zadanie 50.

Podczas nanoszenia kleju pracownik stracit przytomnosé. W pierwszej kolejnosci
nalezy

A. o pracowniku powiadomic przetozonego.

B. pracownikowi podac¢ zimng wode do picia.

C. do pracownika wezwa¢ pogotowie ratunkowe.

D. pracownikowi zapewni¢ dostep Swiezego powietrza i udrozni¢ mu drogi
oddechowe.
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. ZERLAD USEZRECTE 2GLOSZENIE CO UBEZPIECZEN/
Zadanie 51. “isodioc :
i . . - &1, ZGLOBZE MIE DO LS EZPIEC ZEN 0. ZELOETENRE 3. ZGLOSTENE ZIUANY (wgméd - 11/ ROBEXTY {mpics? - 21
Pracownikiem w rozumieniu Kodeksu pracy jest osoba, ktéra zawarta SpoucDNoR pomTPECTEN | | DousEzRecTl OuCHoSORY VEEPRCIONE)

TP BEOTHER hun ir) o5 Hibpka ‘R
A. umowe o prace. ORI ERE i'lifIEIll

B UmOWQ o dzie{o II.PMII;EI}EE\::M‘NNEH.ATHI“KLADEK a ey

§ ) I [ 125 LL]EJ ]

C. umowe zlecenia. v oumen -t e et
Nﬁmmmmﬁ s E FW

D. umowe agencyjna. bl e Lk

Formularz ZUS ZUA przeznaczony jest do

o =

Zadanie 52. A. zgloszenia osbb tylko do ubezpieczenia zdrowotnego.
;’\Fi)otﬁgjd us(alinigdwyso[<0$ci naleznego podatku od towaréw i ustug, podatnik VAT L z eW||dencjl roc-znych sk%a:ekk:.llzeiplebczer? spo#:czn);ch_ h
za w kazdym miesigcu . rozliczenia miesiecznych sktadek ubezpieczen spotecznych.
A. ZUS-ZUA D. zgloszenia pracownikow do ubezpieczen spotecznych i ubezpieczenia zdrowotnego.
B. ZUS-DRA
C. VAT-7 Zadanie 55.
D. NIP-1 Aby przekazaé kwote 5 000 zt z rachunku bankowego firmy X na rachunek bankowy
firmy Y, nalezy sporzadzic¢
Zadanie 53. Nazwa dokumentu Wybrane informacje zawarte w dokumencie
3 ; - ) przyrzeczenie jego wystawcy, ze w okreslonym czasie
Fragment ustawy o swobodzie dziatalnosci gospodarczej e weksol wilnsiy i miejscu zaplaci posiadaczowi weksla ustalong kwotg
TR i g o ArL 104, B. faktura VAT rachunek za sprzedane towary i ustugi
Za mikroprzedsigbiorcg uwaza sig przedsigbiorcg, kiory w co najmniej jednym z dwoch ostatnich lat i i i
obrotowych: c lcsiit . polecenie przekazania okreélonej kwoty z rachunku bankowego
l) zmrudmlul sredniorocznie mniej niz 10 pracownikéw oraz . POIEERI0 PRAEIEW jednej firmy na rachunek bankowy drugiej firmy
2) osiggngl roczny obrot netto ze sprzedazy towarow, wyrobow i ustug oraz operacji fing ryck ; zawiera informacje dotyczace wysokosci podatku, kté
nieprzekraczajacy rownowartosci w zlotych 2 milionow euro, (...) ° e D. deklaracja podatkowa nalezy rozliczy¢ i urz@tzen:tsk:lgﬂw)‘m . =
Art. 108,
Za malego przedsigbioreg uwaza sig przedsigbiorce, ktory w co najmniej jednym z dwach ostatnich lat
obrotowych: . Zadanie 56
_|'J zn%:udniul a"rcdmumcrznic mnigj niz 50 pracownikow oraz y z i
2) osiaanal raczny obrol neto ze spreedazy towarow, wyrobow i uslug oraz operacji finansowych Podatnik prowadzacy dziatalno$¢ gospodarcza opodatkowang w formie karty
nieprzekraczajacy rownowartosci w zlotych FG:‘llllnln(;): euro_ (...) podatkowej zamierza ziozyé w urzedzie skarbowym zeznanie podatkowe. Na
rt Has i . X - : s
- - T bbb lo] macji zamieszczonych w tabeli okresl, formula owinien
Za sredniego przedsighioreg uwaza sig przedsigbiorce. ktory w co najmniej jednym z dwoch ostatnich P dstaywe infor 1 czonych kre ktory =P e
lat obrotowych: ’ ; wypetnic.
1) zatrudnial § AOWITKOW OFf
: ;;:ﬁ;ﬂr g;z:mc:g:ﬁz‘n: ::;m:i niz 3«: ;-nacov:ni!\ew oraz ) | ZEZNANIE O WYSOKOSCI OSIAGNIETEGO DOCHODU (PONIESIONEJ STRATY)
;icpriekl'aéra'-c»- ranu\\-an:-c = sipl;zelazg towarbw, wyrobow i uslug oraz operacji finansowych A. |PIT-36 W ROKU PODATKOWYM  Formularz przeznaczony jest dla os6b, ktore osiagnely
ik sé1w zlotych 50 millandw euro, (...) ? dochody (poniosly straty) z dziafalnoéci gospodarczej opodatkowanej na zasadach
ogolnych.
Jan Nowak od trzech lat prowadzi hurtownie artykuléw biurowych. W ubiegtym roku B ZEZNANIE O WYSOKOSCI OSIAGNIETEGO DOCHODU (PONIESIONE] STRATY)

PIT-36L  |w ROKU PODATKOWYM Formularz przeznaczony dla oséb prowadzacych dzialalnosé

zatrudniat Sredniorocznie 5 pracownikéw, a osiggniety roczny obrét netto ze gospodarcza opodatkowana stawka liniowa 19%.

5 ; % i ; |
przedazy towarow wyniost 7 200 000 zt (w przeliczeniu 1 870 130 euro). DEKLARACIA O WYSOKOSCI SKLADKI NA UBEZPIECZENIE ZDROWOTNE,

Zgodnie z przepisami ustawy o swobodzie dziatalno$ci gospodarczej Jan Nowak jest ZAPLACONE] 1 ODLICZONEJ OD KARTY PODATKOWE] W POSZCZEGOLNYCH
A. mikroprzedsiebiorca, C. |PIT-16A |MIESIACACH ROKU PODATKOWEGO Formularz przeznaczony dla podatnikow
i J osiagajacych przychody opodatkowane zryczaltowanym podatkiem dochodowym w formie
B. malym przedsigbiorca. karty podatkowej.
. . e ZEZNANIE O WYSOKOSCI UZYSKANEGO PRZYCHODU, WYSOKOSCI
C. érednim przedsiebiorca. D. |pIT-28 DOKONANYCH ODLICZEN 1 NALEZNEGO RYCZALTU OD PRZYCHODOW
D. duzym przedsiebiorca. EWIDENCIONOWANYCH ZA ROK PODATKOWY Formularz przeznaczony dla oséb

prowadzacych dziatalnoé¢ opodatkowang ryczaltem od przychodéw ewidencjonowanych.
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Zadanie 57.

Na rynku pojawit sig nowy produkt. Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli,
okresl ceng rownowagi rynkowej tego produktu.

A. 50 zt llosé produktu Cena produktu llos¢ produktu
B. 52 i oferowanego_przez w zl/szt. nabywanego przez
* producentow konsumentow
C. 54 7} W szt w szt

100 50 500
D. 56 zt 200 52 400
300 54 300
400 56 200
500 58 100

Zadanie 58.

Zadanie 59.

Pracownikiem milodocianym w rozumieniu kodeksu jest osoba, ktéra ukonczyla .16 lat, a r!ig
przekroczyla 18 lat. Wolno zatrudnia¢ tylko tych miodocianych, ktérzy ukonczyli co najmnie)
gimnazjum i przedstawig $wiadectwo lekarskie.

HURTOWNIA .BAJA™ Sp. z 0.0. Katowice. dnia 02.01.2008 r.
ul. Kwiatowa 3
40-980 Katowice
REGON 932702000
Umowa o pracg na okres probny

zawarta w dniu 02.01.2008 r. migdzy Hurtownia .BAJA™ Sp. z 0.0. w Katowicach reprezentowans przez
Prezesa Anng Gajowiak zwana dalej Pracodawca. a Panem Janem Kowalskim. PESEL 68120300000,
zamieszkatym ul. Polna 5, 40-900 Katowice, zwanym dalej Pracownikiem.
§1
Umowa  zostaje  zawarta na  okres probny. od dma 02012008 do dnia  02.04.2008
Termin rozpoczecia pracy: 02.01.2008 r
§2
Strony ustalaja nastgpujace warunki zatrudnienia:
*  rodzaj umowionej pracy: sprzedawea;
*  miejsce wykonywania pracy: Hurtownia .BAJA™ Sp. 7 0.0.:
*  wynuar czasu pracy: pelny etat:
*  wynagrodzenie brutto w wysokosci:
§3
Kazda ze stron ofwiadeza, ze zapoznala sig¢ z tresciq niniejszej umowy oraz przyjgta do wiadomosci
1 wykonania, a takze otrzymala po jednym egzemplarzu umowy.
Prezes

Jan Kowalski Anna Gajowiak

02.01.2008

W przedstawionej umowie nie wystepuija informacje dotyczace
A. okresu zatrudnienia.
B. wysokoéci wynagrodzenia.
C. danych pracodawcy.
D. daty rozpoczecia pracy.
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Na podstawie przytoczonego wyciagu z Kodeksu pracy okre-$l. ktéra osoba
w rozumieniu kodeksu moze byé zatrudniona jako pracownik mtodociany.

A. Ewa, lat 15, ukonczyta szkote podstawowa.

B. Krzysztof, lat 16, uczeszcza do gimnazjum.

C. Adam, lat 17, ukonczyt gimnazjum.

D. Janina, lat 19, uczeszcza do technikum.

Zadanie 60.
Numer identyfikacji podatkowej NIP nadaje
A. prezydent miasta.
B. dyrektor urzgdu pracy.
C. naczelnik urzedu skarbowego.
D. dyrektor urzedu statystycznego.

Zadanie 61.

VPR s T ARINE VW NYDNAGZONYE N KAATHADH KOMPUTTROMD, We WARTT W E L s M Coet
T‘u’u‘mﬁmuﬁlﬁﬁm LU AL I LA ACADMEN PILZED WTTLM DG W ZASTIAL Obarivapranse

Na podstawie zamieszczonego fragmentu deklaracji rozliczeniowej Z_US DRA_
sporzadzonej] przez przedsiebiorce, okresl wysokos¢ miesigcznej  skiadki
ubezpieczenia zdrowotnego.

A. 80,36zt
B. 8364z
C. 233,30zt

D. 1523,00 zt
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Zadanie 62.

Autoryzowany Salon Samochodowy
w zwiazku z dynamicznym rozwojem firmy poszukuje kandydatéw na stanowisko
specjalisty ds. sprzedazy samochodow.

Wymagania kwalifikacyjne:

* wyksztalcenie minimum Srednie,

* umiejetnosc¢ obstugi komputera,

= dobra prezencja,

* umiejgtnosé nawiazywania kontaktow,

* prawo jazdy kat. B,

* duza odpomesc na prace w stresie.

Wymagania stawiane przez firme speinia osoba, ktéra ukonczyta
A. zasadniczg szkote zawodowsg i ma prawo jazdy kat. B.
B. technikum handlowe i obstuguje komputer.
C. zasadniczg szkotg zawodowa i obsluguje kase fiskalna.
D. technikum ekonomiczne i zna jezyk angielski.

Zadanie 63.

Urzad Miasta Katowice
Wydzial Dzialalnosci Gospodarczej

WNIOSEK
o dokonanie wpisu do ewidencji dzialalnoéci gospodarczej
I. Oznaczenie przedsigbiorcy:

Imig i nazwisko: Jan Kozdrowicz
Nazwa przedsigbiorstwa: Sklep warzywny

2. Oznaczenie micjsca zamieszkania: 40-000 Katowice, ul, Kwiatowa $

3., Siedziba przedsigbiorcy: 40-000 Katowice, ul. Owocowa 75

4. Okreslenie przedmiotu wykonywanej
dzialalnosci gospodarczej zgodnie

z Polskg  Klasyfikacjq Dzialalnosci: 5221. Z - sprzedaz detaliczna owocow i
warzyw

5. Miejsce wykonywania dzialalnosci: 40-000 Katowice, ul. Owocowa 75

6. Data rozpoczecia dziatalnosci

gospodarczej: 01-04-2008 r.
7. Numer, data i miejsce wydania
dowodu osobistego: ABF 1111 1-02-2006 r.
w Chorzowie
8. Numer ewidencyjny PESEL: 80020400333
Jan Kozdrowicz

/podpis zglaszajacego/

Katowice, dnia | marca 2008 r.

i’rzedstawiony dokument jest zgloszeniem dziatalnoéci gospodarcze;
A. spolki jawnej.
B. osoby fizycznej.
C. spolki komandytowe;.
D. spolki z ograniczong odpowiedzialnoécia.
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Zadanie 64.
Ktory dokument jest niezbedny przy dochodzeniu przez konsumenta praw z tytutu
niezgodnosci towaru konsumpcyjnego z umowg sprzedazy?

A. Karta gwarancyjna.

B. Instrukcja obstugi.

C. Paragon fiskalny.

D. Oswiadczenie Klienta.

Zadanie 65.
Prawo do korzystania przez pracownika z bezplatnej opieki lekarskiej wynika
z optacania przez niego sktadek na ubezpieczenie

A. rentowe.

B. zdrowotne.

C. emerytalne.

D. chorobowe.

Zadanie 66.

UMOWA

zawarta w dniv 0.03.2008 r. pomigdzy Firmq , Amex" Sp. z o.0. z siedziba w Warszawie, przy ul. Wzorcowej 12, k_téra
reprezentuje Pan Jan Kowalski, zwang dalej Zamawiajacym, a Pania Wandq Noson, zamieszkala przy ul. Wzorcowe 25,
00-950 Warszawa, zwana dalej Wykonawca. i
1

Zamawiajacy zamawia, 2 Wykonawca przyjmuje do wykonania dzielo polegajace na:
Przygotowaniu opinii na temat zarzqdzania personelent w Firmie ,Amex " Sp. z 0.0.

) §2
Wykonanie dziela bedzie odbywac sig w terminie od 0/.03.2008 do 15.06.2008.

3
Odbidr dzieta nastapi /5.06.2008 w siedzibie Firmy, Amex" Sp. z o.0. na podstawie protokolu odbioru.
§4 ) )
Za wykonanie dzieta Wykonawca otrzyma wynagrodzenie w wysokosci 3000,00 PLN brutto (stownie: trzy nsigee
zlotych). Wynagrodzenie bedzie platne gotowka, s

Na podstawie zamieszczonego fragmentu umowy, okresl jej rodzaj.

A. Umowa o prace.

B. Umowa o dzieto.

C. Umowa zlecenia.

D. Umowa o prace naktadcza,

Zadanie 67.
Wynagrodzenie pracownika zatrudnionego w systemie akordowym, ktéry_wytworzy{
w ciagu miesigca 5 000 sztuk produktu, otrzymujac 0,30 zt za 1 sztuke wyniesie

A. 1400 zt

B. 1500 zt

C. 1600 z

D. 1700z
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Zadanie 68.

Pracownik ma prawo rozwigza¢ z pracodawcg umowe o prace bez zachowania

okresu wypowiedzenia, w sytuacji gdy pracodawca

A. nie przeniést go na inne stanowisko pracy pomimo przedstawienia

stosownego orzeczenia lekarskiego.

B. nie skierowal go na kurs podnoszgcy kwalifikacje zawodowe na jego

stanowisku pracy.

C. nie udzielit mu urlopu wypoczynkowego w zadanym terminie.

D. nie przyznal mu premii.

Zadanie 69.

Piaseczno, 02.03.2008 r.
FAKTURA VAT 131/03/08 Oryginal/Kepia*
SPRZEDAWCA: NABYWCA:
4 ¢ TRIAL S.C.
Wartos¢ Wartosé
Srabal Cena towaru Stawka Eweta towaru
Nazwa PKWil ){m llod¢ | jednostkowa | (ushugi) | podatku it (ustugi)
g bez podatku bez (%) P wraz z
podatku podatkiem
1. Podloze
i 40162290 kg 5 4,00 20,00 7 1,40 21,40
i 4043083 | kg | 12 10| 13200 22 2904 161,04
| gazonowa
Razem: 152,00 X 30,44 182,44
w tym: w
132,00 22 29,04 161,04
20,00 7 1,40 21,40
Do zaplaty:182,44 z} Sposdb zaplaty: przelew Termin zaplaty: 16.03.2008 r.
(=)

Na podstawie zapiséw w zamieszczonym fragmencie faktury, okresl kwote podatku

VAT dla stawki 22%.

A, 140z
B. 29,04z
C. 3044zt
D. 161,04 zt

Zadanie 70.

Niezwlocznie po rozwigzaniu lub wygasnigciu stosunku pracy pracodawca jest

zobowigzany wydaé pracownikowi
A. akta osobowe.
B. Swiadectwo pracy.
C. kartg wynagrodzen,
D. petng dokumentacje pracownicza.
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